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Ata da 83º (octogésima terceira) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. 

Realizada em 27/03/2023 (vinte e sete de março do ano de dois mil e vinte e três), às 08h11 (oito horas 

e onze minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal 

de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presi-

dência do Excelentíssimo Senhor Pedro Renato Frozzi, registrou-se também a presença dos seguintes 

Vereadores: Jonas Neves de Castro, Juvenal Belo da Hora, Bruno José de Morais, Éber José da Silva, 

Daniel Nonato Paz, Gevan Pires Barbosa, Antônio Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira, Carlos Al-

ves da Silva e a ausência do Vereador Maxsael Fernandes da Luz(ausente com justificativa). Consta-

tado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou 

aberta a octogésima terceira Sessão Ordinária do Terceiro Período da Nona Legislatura, às 08h11 (oito 

horas e onze minutos). Na sequência, o Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão 

anterior; após a leitura foi colocado em discussão, em seguida foi colocada em votação onde foi apro-

vada por unanimidade. Após, o Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, lido na se-

guinte ordem: OFÍCIO 012/2023-GP- Relatório de Prestação de Contas exercício 2022; OFÍCIO Nº 

086/2023- CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, solicitando 

da Secretária de Estado de Educação e Desporto senhora Maria Josepha Penella Pêgas Chaves, que 

seja realizado a aplicação do PROVÃO ELETRÔNICO no município de Apuí e que seja procedido o 

mais breve possível; OFÍCIO Nº 087/2023- CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador 

Gevan Pires Barbosa, parabenizando o Secretário Municipal de Educação, Cultura e Desporto pela 

atenção na disponibilização de Transporte Escolar de Alunos da Zona Urbana, mesmo não sendo Lei, 

a secretaria com a sensibilidade que muitos pais não possuem condições de transportarem seus filhos 

até a escola, esta ação veio trazer mais segurança aos alunos, pais ou responsáveis; OFÍCIO Nº 

003/2023-MESA DIRETORA; OFÍCIO Nº 010/2023-GABINETE DO PRESIDENTE; OFÍCIO Nº 

0416/2023-GSEAS- Resposta ao Ofício nº 004/2023-GVGP; OFÍCIO Nº 008/2023-Hospital Eduardo 

Braga- Resposta ao ofício nº 073/2023-CMA; OFÍCIO Nº 308/2023-GAB/SEPROR- Resposta ao ofí-

cio conjunto Nº 091/2022-CMA; OFÍCIO Nº 311/2023-GAB/SEPROR- Resposta ao ofício conjunto 

Nº 090/2022-GVDNP-GVJBH; OFÍCIO Nº 48155/2023-SER/AM (Processo DNIT nº 

50601.000361/2023; OFÍCIO Nº 015/2023-Relatório de Casos Positivos de Malária em Apuí; OFÍCIO 

Nº 062/2023-SEMSA-Envio do Relatório de Movimento de Atividades das Equipes de Saúde. Após, 

o Presidente solicitou a Primeiro Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem 

a Tribuna esteve à disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, agradeceu a todos que ali se faziam 

presente, falou sobre a viagem à Brasília que fizeram, onde cada Vereador foi mostrar as necessidades 
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do Município; falou também sobre um trabalho de recuperação que será iniciado pela equipe de campo, 

onde farão a recuperação de pontos críticos no perímetro urbano do Município. Solicitou um Ofício de 

congratulações, aos senhores, Hugo e Clonildo, que fazem parte da Diretoria do CEDECAM, parabe-

nizando pela realização do Campeonato de Futsal da temporada dois mil e vinte e dois e dois mil e 

vinte e três, que teve inúmeros esportistas e público participando e prestigiando. A Tribuna esteve à 

disposição do Vereador Carlos Alves, cumprimentou a todos os Vereadores e ao público presente; 

solicitou que fosse enviado um Ofício ao Secretário de Obras e ao Prefeito Municipal, onde solicita 

nove luminárias, para serem instaladas na Vila do DNIT que fica depois da Comunidade do Mata-

Matá, e mais dezoito luminárias para serem instaladas na Comunidade do Mata-Matá; anunciou o Pro-

jeto de Indicação para que o Complexo de Fisioterapia e Zoonoses e VIGIAGUA, receba o nome do 

Senhor Sabino Ceatano Damian; foi feito a leitura do Projeto de Indicação; após, solicitou que seja 

feito o Projeto de Indicação, para que o Posto de Saúde localizado na Comunidade do Mata-Matá, 

receba o nome do Senhor Hamilton Maia Cidade; após, solicitou um Ofício de congratulações ao Co-

ordenador do Esporte no Município de Apuí, o Senhor Hugo Carvalho e ao Senhor Clonildo Alves dos 

Santos, um Ofício ao Secretário de Educação, pela realização do Campeonato de Futsal da temporada 

dois mil e vinte e dois e dois mil e vinte e três, e um Ofício ao Prefeito Municipal agradecendo pela 

realização do Campeonato e pela maior premiação já paga em um Campeonato; solicitou Ofícios de 

parabenização a todas as equipes vencedoras no primeiro, segundo e terceiro lugar do Campeonato de 

Futsal. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa, cumprimentou a todos que se 

fizeram presentes em nome do Presidente; falou sobre a agenda que tiveram na Capital Brasília, onde 

levaram as demandas do Município, fazendo cobranças, onde tiveram respostas positivas, em relação 

a emendas, convênios, obras em andamentos; falou sobre o principal acesso terrestre do Município de 

Apuí para Humaitá e o Estado de Rondônia, sendo a BR-230, apesar de muitos pontos de deterioração, 

já existe equipes trabalhando na sua manutenção, onde no período de chuva esse trabalho se intensifi-

cará; solicitou então um Ofício ao DNIT, para continuar realizando o trabalho de recuperação e manu-

tenção, e que seja feito a manutenção da ponte do Rio dos Peixes perto da Comunidade do Mata-Matá, 

que se encontra em situação precária, para que assim possa evitar acidentes nessa ponte; falou do Pro-

vão Eletrônico, que foi solicitado em Sessões passadas, sendo uma ação da Secretaria de Estado de 

Educação, onde já obteve respostas positivas, e que será realizado o Provão Eletrônico no período do 

dia vinte a vinte e quatro de abril; na semana anterior será realizado as inscrições via internet, solicitou 

ao Presidente da Câmara para que deixa a Câmara Municipal, a disposição para realizar a inscrição das 

pessoas que não conseguirem realizar sua inscrição, ou que não tenha acesso à internet, para que assim 
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tenhamos a maior quantidade de inscritos para participar dessa prova, que além de formar mais cida-

dãos poderá ajudar para a participação do concurso público que ocorrerá no Município; quando obtiver 

informações mais detalhadas sobre a realização da prova, pede que seja feito um trabalho de divulgação 

d todos os Vereadores da Casa, ao ser uma ação de todos que acreditam na educação; solicitou um 

Ofício a Secretária Estadual de Educação, onde solicita que seja feito a contratação de professores para 

rede de ensino estadual, onde já se encontra próximo de encerrar o bimestre e ainda está em falta a 

contratação de professores, deixando todos os estudantes sem um ensino completo, tendo que ser libe-

rado diariamente; solicitou também um Ofício ao Prefeito Municipal onde pede que seja feito a revisão 

geral de todos os salários dos servidores do Município, em especial dos professores, onde a data base 

é no dia primeiro de março, com um recurso específico que é o FUNDEB. A Tribuna esteve à disposi-

ção do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumprimentou a todos, agradeceu ao apoio que o 

Presidente da Câmara deu, para que todos ingressassem na viagem à Brasília, onde relatou que no seu 

outro mandato, por diversas vezes teve que pagar do próprio bolso para poder realizar tal viagem; falou 

de Deputados que não quiseram os receber, deputados esses que sempre são bem recebidos no muni-

cípio de Apuí; falou também sobre a recuperação de trechos que será iniciada no perímetro urbano, 

onde também disse, esperar que seja cumprido o projeto e que façam um asfalto na espessura correta e 

que bem feito para durar, que foi o que não aconteceu em outros asfaltamentos passados; solicitou que 

fosse enviado um Ofício no seu nome e no nome do Vereador Juvenal Belo da Hora, ao Prefeito Mu-

nicipal, pedindo que fosse enviado maquinário na Vicinal Aripuananzinho, em caráter de urgência que 

seja recuperado pelo menos até o quilometro cinco, pois existem alunos que moram naquela vicinal e 

precisam dessa estrada trafegável, para poderem garantir o seu ir e vir, que tome providências para 

encaminhar maquinário para o Setor Três Estados, na Cacoal e Jarú, em caráter de urgência; falou 

também sobre a necessidade de professor para a estadual em Apuí, pediu que fosse convidado a coor-

denadora do Estado a Professora Maria Betânia para se fazer presente na Reunião de Comissões da 

próxima semana, e o Professor Ítalo para poder trazer mais informações sobre o prédio da UEA que 

está sendo finalizado no Município. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Presidente Pedro Re-

nato Frozzi, agradeceu a todos os Vereadores e público que se fez presente, parabenizou o Secretário 

de Educação, Juntamente com o Prefeito Municipal pelo trabalho que está sendo implementado em 

Apuí, o qual é o transporte escolar urbano, programa esse que ajuda muitas crianças que moram longe 

das escolas e que com esse programa ativo, traz um pouco mais certeza aos familiares de que chegarão 

em segurança em suas residências; falou sobre frentes e grupos de discussões que estão sendo criadas, 

para falar a realização do Concurso Público que ocorrerá no Município, deixou registrado a sua 
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indignação a essa situação, falou sobre os mandatos passados que também não realizaram nenhum 

concurso público, falou sobre o trabalho realizado por outras pessoas em mandatos passados, como o 

asfaltamento, que quando tiveram a oportunidade de fazer, fizeram um serviço mal feito, com um as-

falto fino, que em pouco tempo já teria sido lavado pela chuva; falou sobre a CMA, estar de portas 

abertas para poderem sentar e discutir melhorias para o Município, mas sem esquecer a responsabili-

dade; falou sobre a viagem à Brasília, onde foram atrás de melhorias e crescimento para o Município, 

agradeceu aos Deputados Federais, Adail Filho, Átila Lins, Fausto Júnior, Silas Câmara, Amom Man-

del, e ao Senador Plínio Valério, aos demais deixou registrado o seu repúdio, por não receberem os 

Parlamentares que foram representando o Município de Apuí, por ser sabido da dificuldade que é se 

deslocar até a Capital Federal, a dificuldade em se agendar esses encontros, falou sobre cobrança de 

obras que é feito e citou o exemplo da obra de recuperação das estradas que foi feito pela empresa 

ECOAGRO, empresa essa que já entregou sua obra, e até agora só receberam quarenta por cento do 

dinheiro, deixou sua solidariedade a empresa, que ainda aguarda sete milhões de reais para receber, 

falou sobre não poderem aceitar que seja caluniado a imagem dos Poderes, sem embasamento sobre o 

assunto falado, e que para melhor esclarecimento, existe o portal da transparência, agradeceu ao apoio 

e parceria que o Prefeito Municipal Marcos Lise teve nessa ida à Brasília; deixou também suas con-

gratulações a todos que participaram do Campeonato de Futsal e ao Prefeito por estar melhorando 

também a premiação de várias competições que ocorre no Município, Secretário de Educação e ao 

Coordenador de Esporte no nome do Senhor Hugo Carvalho e ao Senhor Clonildo Alves, que se em-

penharam para que esse campeonato acontecesse; solicitou um Ofício de congratulações para as equi-

pes de futsal campeãs; Prime Feminino, Criciúma Veterano e São Sebastião Principal; falou da sua 

viagem que fará para um encontro chamado Aliança para o Desenvolvimento Sustentável do Sul do 

Amazonas. Na sequência, o Presidente determinou a leitura da Ordem do Dia: INDICAÇÃO CON-

JUNTA Nº 002/2023-CMA-Indica ao Executivo Municipal promover a criação da Secretária Munici-

pal Esportes, Cultura e Lazer. Após a leitura foi passado para a discussão, o Vereador Gevan Pires 

Barbosa, falou sobre ser necessário mesmo haver, esse desmembramento, pois a demanda da Educação 

no Município sempre é grande, e havendo esse desmembramento, á área de captação de recurso me-

lhora para que mais áreas do esporte recebam o devido apoio; o Vereador Éber José da Silva, falou 

sobre ser uma demanda antiga e necessária onde espera que o Poder Executivo sancione; após a dis-

cussão foi passado para a votação onde foi aprovado por unanimidade; INDICAÇÃO Nº 001/2023-

GVCAS- INDICA A NOMEAÇÃO DO COMPLEXO DE FISIOTERAPIA, ZOONOSES E VIGIÁ-

GUA; após a leitura, foi passado para as discussões, o Vereador Carlos Alves falou sobre ser louvável 
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o Senhor Sabino receber essa homenagem por todo o trabalho que prestou a população Apuiense, após 

a discussão foi passado para as votações onde foi aprovado por unanimidade; INDICAÇÃO Nº 

001/2023-GVJNC- INDICA A NOMEAÇÃO DO COMPLEXO DE FUTEBOL SOCIETY EDSON 

DE OLIVEIRA PARRON; após a leitura foi passado para as discussões, o Vereador Vice-Presidente 

Jonas Neves de Castro, falou sobre a vida do Edson Parron, que sempre foi dedicado ao esporte incen-

tivando sempre; após a leitura foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade; o Presi-

dente Pedro Renato Frozzi, parabenizou ao Vereador Carlos Alves Pela Indicação e ao Vereador Jonas 

Neves de Castro, onde desde o começo do Projeto teve à frente cobrando essa emenda, que foi desti-

nada pelo Deputado Estadual Doutor Gomes, que trará grandes benefícios ao Município, parabenizou 

também pela escolha do nome do complexo de futebol, Edson Parron, que era seu amigo e amante do 

esporte. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:26 (nove horas e vinte seis 

minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 83º (Octogésima terceira) Sessão Ordinária, 

do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor 

Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Muni-

cípio de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 27/03/2023 (Vinte e sete de março do ano de dois 

mil e vinte e três). 

Pedro Renato Frozzi — Presidente                                      Jonas Neves de Castro — Vice-Presidente 

Gesiane Pereira — Primeira Secretária               Antônio Carlos Moisés Franco — Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz — Vereador                             Carlos Alves da Silva — Vereador 

Éber José da Silva — Vereador                                           Juvenal Belo da Hora — Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                      Daniel Nonato Paz Vereador 

Gevan Pires Barbosa — Vereador 
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